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PREDMET: Primanje predstavnika vatrogasne zajednice PGŽ povodom Dana 
                    svetog Florijana 

- PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE - 
 

Povodom Dana svetog Florijana, zaštitnika vatrogasaca,  u sjedištu Primorsko-
goranske županije održano je tradicionalno primanje predstavnika Vatrogasne 
zajednice Primorsko-goranske županije. 

Zamjenik župana Marko Boras Mandić sa suradnicima primio je u ime 
Vatrogasne zajednice Primorsko-goranske županije županijskog vatrogasnog 
zapovjednika Mladena Šćulca, predsjednika Vatrogasne zajednice PGŽ Slavka 
Gauša, zamjenika županijskog vatrogasnog zapovjednika Hinka Mance, zamjenika 
predsjednika Vatrogasne zajednice PGŽ Velibora Topoloveca te tajnika Vatrogasne 
zajednice PGŽ Nikolu Tramontanu. 

Dan svetog Florijana u Republici Hrvatskoj ujedno se slavi i kao Dan hrvatskih 
vatrogasaca, a obilježava se svake godine 4. svibnja diljem zemlje. 

U uvodnom obraćanju, zamjenik župana čestitao je predstavnicima 
Vatrogasne zajednice dan njihovog zaštitnika te im zaželio što manje intervencija. 
Istaknuo je važnost pripravnosti, brzog djelovanje te dobre organizacije u slučaju 
opasnosti koje su od iznimne važnosti za opće dobro, posebice u slučaju požara, ali i 
svih drugih nesreća, gdje vatrogasci prvi izlaze na teren a gdje su vatrogasne 
postrojbe PGŽ već nebrojeno puta pokazale i dokazale svoju izvrsnost, posebice u 
posljednje vrijeme u pogonima Dine. Županija ima obvezu, prema Zakonu o 
vatrogastvu, financirati redovnu djelatnost Vatrogasne zajednice PGŽ u iznosu od 1% 
izvornih proračunskih sredstava, što iznosi ove godine cca. 1.650.000,00 kuna. 

Osim toga, pred požarnu sezonu Županija financira pripremu vozila, opreme i 
tehnike, te provedbu vježbe u iznosu od 150.000,00 kuna.  

Zapovjednik Šćulac izjasnio je svoje zadovoljstvo dugogodišnjom, uspješnom 
suradnjom s Županijom kako po pitanju održavanja visoke razine kvalitete 
vatrogastva i opreme postrojbi, tako i po pitanju obuke njihovih članova. Tu je 
istaknuta i važnost trenažnog poligona u Šapjanama, kojeg je Županija u proteklih 
pet godina financirala s iznosom od 1.200.000,00 kuna s ciljem uređenja dijela 
prostorija i legalizacije objekata. Vatrogasna zajednica PGŽ vrlo visoko kotira u RH 
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kao jedna od najboljih ako ne i najbolja zajednica, s obzirom na organiziranost i 
stručni kadar, kojima se posvećuje izuzetna pažnja tako da u ovom trenutku ima niz 
mladih visoko stručno osposobljenih vatrogasaca koji predstavljaju sam vrh struke u 
Hrvatskoj. 

Primanje je zaključeno uz želju delegacije Primorsko-goranske županije da 
naše vatrogasne postrojbe i dalje budu jedne od najboljih u obavljanju svojih 
redovnih djelatnosti, na ponos svih građana PGŽ. 

Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja i srdačno Vas pozdravljamo. 
S poštovanjem, 
           

 
             Voditeljica Kabineta Župana 

              Ermina Duraj 

               
DOSTAVITI:  

1. NASLOVU 
2. ARHIVA, ovdje 

 


